
 

Montage der Kontrolleinheit
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vCam-6
Quick Guide V1.2

Ausführliche Anleitungen sowie Sicherheits- und Pflege-
informationen finden Sie in der Bedienungsanleitung.

-  SD-Karte 
-  2,5mm Schlitzschraubendreher 
-  3mm Schlitzschraubendreher 
-  Kamerakopf-Werkzeug
   (D34/D46)
-  Quick Guide
-  Handbuch

Stellen Sie sicher, dass die mitgelieferte 
Sicherung 10A-250V im Sicherungsfach auf 
der Rückseite der Kontrolleinheit installiert ist.

Verwenden Sie zum Reinigen der Haspel, 
des Schubkabels, der Federeinheit oder des 
Kamerakopfs keinen Hochdruckreiniger. 
Verwenden Sie zum Abspülen der Kompo-
nenten nur Wasser mit geringem Druck.

Steuerungstasten (Gehäuse-Oberseite)

1 2 3 4 5 6 7 8

Start/Stopp Videoaufnahme
JPEG-Screenshot
Videoaufnahme oder -wiedergabe pausieren
Rücklauf Videowiedergabe
Wiedergabe starten
Schnellvorlauf bei der Videowiedergabe
Videoaufnahme oder -wiedergabe stoppen
Digitaler Zoom
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SD-Karten Steckplatz
VGA-Anschluss
HDMI-Ausgang
USB-Anschluss
Ethernet-Anschluss
Video-In Buchse
Video-Out Buchse
Audio-Out Buchse
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Dimmer-Knopf für
Kamerakopf-Beleuchtung
Reset Meterzähler*
Internes Mikrofon
Batterie-Ladeanzeige
Ein-/Aus-Taste
Sonde Ein/Aus
Mikrofon Ein/Aus
Klinkenbuchse 3,5mm
für externes Mikrofon
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*Beachten Sie, dass Sie die 
tatsächliche Position und Tiefe mit 
einem Sonden-ortungsgerät oder 
einem Leitungs- und Kabelortungsgerät 
überprüfen müssen, bevor Sie mit der 
Ausgrabung des Rohrs beginnen.

Bedienelemente der Kontrolleinheit
Multimedia-Anschlüsse (linke Gehäuseseite)

Steuerungstasten (rechts neben Display) 
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Anschlüsse (rechte Gehäuseseite)
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Richten Sie die Befestigungsbolzen (a) der Kontrollein-
heit an den Öffnungen der Haspel-Halterung aus.
Führen Sie die Kontrolleinheit in die Halterung (b) ein.
Stellen Sie sich vor die Steuereinheit und drücken Sie die 
Unterseite der Steuereinheit nach hinten, bis diese 
einrastet.

Verwenden Sie die Kontrolleinheit nicht als 
Griff, um die Kamera zu transportieren. 
Transportieren Sie diese nur über den dafür 
vorgesehenen Handgriff der Haspel.

Lieferumfang: 
-  vCam-6 Kontrolleinheit
-  Zubehörtasche
-  Kfz-Ladekabel 12V/DC
-  Akkuladegerät mit  
   Netzkabel
-  Sicherung 10A/250V 
-  USB-Stick

Mini-USB Buchse
Kamerakopf-Testbuchse
Anschlussbuchse Ladegerät
Anschlussbuchse für
Haspel-Verbindungs-kabel
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Ab November 2024 wurde die bisherige 
AC-Ladekabelbuchse      auf der linken Seite 
der Kontrolleinheit durch die AC/DC-Lade-
buchse     (Nr. 3) auf der rechten Seite des 
Gehäuses ersetzt. Seitdem wird die Kontrol-
leinheit mit einem externen Ladegerät statt 
eines Netzkabels ausgeliefert.
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Es wird nicht empfohlen, die interne Festplatte 
zur langfristigen Speicherung zu verwenden. 
Erstellen Sie regelmäßig Sicherungskopien 
der Videos und Bilder auf ein externes Speicher-
medium oder auf einen Computer.

Verwendung der Haspel 

Funktionstasten der Tastatur

Haspelverriegelung - Entriegeln Sie die Haspel, indem Sie 
den T-Griff (B) ziehen, ihn um eine Viertelumdrehung drehen 
und loslassen, sodass der Stift in der vorgesehenen Position 
(C) einrastet.
Reibungsbremse - Stellen Sie die Reibungsbremse über den 
Sterngriff (A) ein, um das Abrollen der Haspel zu bremsen.

Kabelführung - beim Drehen der 
Haspel sollte das Schubkabel in der 
Kabelführung laufen.

Tasten Funktion Beschreibung

ESC
Menü: Schritt 
zurück und Text
löschen

Kehrt zum vorherigen
Bildschirm zurück oder löscht
den Bildschirmtext

F1 Hilfe Hilfe Hilfe- und Infobildschirme

 

Verwenden Sie die Menütaste F10, um das Dateimenü zu 
öffnen. Verwenden Sie die Pfeiltasten Links/Rechts, um 
durch die verschiedenen Menüabschnitte zu navigieren.
Um mehrere Dateien zum Kopieren, Verschieben oder 
Löschen auszuwählen, markieren Sie die Dateien und 
drücken die Eingabetaste. Drücken Sie die TAB-Taste, um 
die gesamte Seite mit Videos oder Bildern auszuwählen.

Videowiedergabe und Bildanzeige
Drücken Sie die Menütaste, um das Dateimenü aufzurufen.
Wählen Sie mit den Auf-/Ab-Tasten „Alle Dateien“, „Videos“ 
oder „Bilder“ aus. Mit dem Rechtspfeil gelangen Sie zur 
Video- oder Bilddateiliste. Wählen Sie mit dem Abwärtspfeil 
das gewünschte Video oder Bild. Wählen Sie nun mit dem 
Rechtspfeil „Wiedergeben“ und drücken die Eingabetaste oder 
verwenden den Rechtspfeil zum Abspielen oder Anzeigen.

Videos und Bilder kopieren, verschieben, 
löschen oder umbenennen
Stecken Sie den USB-Stick oder die SD-Karte in den 
jeweiligen Medienschacht auf der linken Gehäuseseite.
Befolgen Sie die vorherigen Anweisungen zur Menünaviga-
tion, wählen Sie jedoch im letzten Schritt als Aktion „Kopie-
ren“, „Verschieben“, „Löschen“ oder „Umbenennen“ aus. 
Auf dem Bildschirm wird eine Fortschrittsanzeige 
eingeblendet, die die Restzeit für das Kopieren, Verschie-
ben oder Löschen der Datei anzeigt. Warten Sie, bis die 
Fortschrittsanzeige erlischt und das Dateimenü angezeigt 
wird, bevor Sie den USB-Stick oder die SD-Karte entfernen.

Grundfunktionen 
Videoaufnahme:  

  

  

Screenshot-Aufnahme: 
1.

 

vCam-6-Menü-Navigation

 

F2 Info
On-Screen
Entfernung, 
Datum und Uhrzeit

Positionsänderung der
Bildschirminformationen.
Unten-Oben-Aus.

Strg+F2 Farbe der
Informationen

Ändert die Textfarbe der
Meteranzeige 

Strg+F3 Texteditor
Ein/Aus Schaltet Texteditor Ein/Aus

F3 Textfarbe Ändert die Textfarbe

F4 Hintergrundfarbe Ändert die Farbe 

F5 Seite aufrufen Gespeicherte Seite aufrufen

F6 Seite speichern Aktuelle Seite speichern

F7 Seite löschen Aktuelle Seite löschen 

F8 Alle Seiten löschen Alle gespeicherten Seiten
löschen 

F9 Anzeigeeinstellungen LCD-Einstellungen anpassen

F10 Menü Zugriff auf Datei- und
Einstellungsmenüs

F11 Schriftgröße Ändert die Schriftgröße

F12 Wi-Fi Ein/Aus Schaltet Wi-Fi Ein/Aus

 

 

 

Kopieren = erstellt eine Kopie des Videos oder Bildes auf 
den USB-Stick oder die SD-Karte. Das Original bleibt auf 
der Festplatte.
Verschieben = verschiebt die Datei von der Festplatte auf 
den USB-Stick oder die SD-Karte. Es verbleiben keine 
Dateien auf der Festplatte.
Löschen = löscht die Datei auf der Festplatte.
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1.
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Drücken Sie       , um die Aufnahme zu starten.

Drücken Sie       , um die Aufnahme zu beenden und zur 
Live-Kameraansicht zurückzukehren.

Zoomen:
1.
2.

3.

Drücken Sie       , um das Zoomfenster zu aktivieren
Wählen Sie mit den Pfeiltasten einen Bereich zum 
Zoomen aus und drücken Sie die Eingabetaste.
Wiederholen Sie diese Schritte für drei Zoomstufen

Drücken Sie die       Kamera-Taste, um während der 
Live-Anzeige, Videoaufnahme oder Videowiedergabe 
Screenshots zu erstellen.

Vivax-Metrotech 
Metrotech Vertriebs GmbH
Am steinernen Kreuz 10a
96110 Scheßlitz
Tel: +49 9542 77227-42
E-Mail: SalesDE@vxmt.com

Besuchen Sie www.vivax-metrotech.de und abonnieren Sie unseren 
Newsletter, damit wir Sie regelmäßig über Firmware-Updates 
informieren können.

Die VMC-App (vCam Mobile Controller) verbindet 
Tablets oder Smartphones über Wi-Fi mit der 
vCam-6 und streamt das Live-Video in die App. Die 
aufgenommenen Videos und Bilder können über 
die nativen Teilen-Funktion des Mobilgeräts 
verschickt werden.

Die VMC-App ist kostenlos im Apple App Store und bei
Google Play erhältlich.

vCam Mobile
Controller App
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